Das Blautal fest im Griff
Vom 17.-19. Juni 2016 dreht sich im Blautal, bei Blaubeuren, alles rund um das Thema Klettern, Bergrettung und Naturschutz.
Klettern ist IN und liegt voll im Trend. Nicht nur indoor findet diese Sportart immer mehr Anhänger, auch an den Felsen im Blautal vor den Toren Ulms, tummeln sich immer mehr Kletterbegeisterte. Eine Entwicklung die Aufklärung und Nachhaltigkeit bedarf. Deshalb haben die Bergführer von Alpine Welten, mit Sitz in Blaubeuren, gemeinsam mit ihren Partnern die EDELRID-Klettertage ins Leben gerufen. Ziel ist es, Anfänger und Fortgeschrittene eine gute und fundierte Ausbildung im Klettern zu geben, dabei auf die Besonderheiten am „echten“ Fels hinzuweisen und die Sportler für den Naturschutz zu sensibilisieren.
[bookmark: _GoBack]In verschiedenen Klettercamps vom Einsteiger bis zum Fortgeschrittenen vermitteln die Bergführer alles was Mann und Frau zum selbstständigen Klettern am Fels wissen muss. Dabei kann bei allen Kursen die neuste Kletterausrüstung von EDELRID aus Isny getestet werden. Die Entwickler aus dem nahen Allgäu stehen dabei mit Rat und Tat zur Seite. Auch der zweifache Vize-Boulderweltmeister  Kilian Fischhuber findet bei den EDELRID-Klettertagen seinen Weg ins Blautal und gibt seine Erfahrung an wissenshungrige Boulderer weiter.
Ebenfalls mit von der Partie ist die Bergwacht Blautal sowie der Arbeitskreis Klettern & Naturschutz, sie präsentieren sich mit Aktionen, Kursen und Vorführungen in der Blautopf Stadt.
Für alle, die sich nicht selber an den Fels trauen, sei der Vortrag von Kilian Fischhuber am Samstagabend um 19:00 Uhr im Kleinen Großen Haus, in Blaubeuren empfohlen. Ohne Absturzgefahr entführt er die Besucher in die vertikale Welt des Kletterns und Boulderns.
Weitere Infos und Anmeldung für die Kurse unter www.alpinewelten.com












Detailliertes Programm:

17.06. Freitag Nachmittag ab 13.00 Uhr
EDELRID KIDS CAMP für Kinder und Jugendliche ab 12 Jahren
 
18.06. Samstag Ganztägig
EDELRID KLETTERCAMP BEGINNER im Blautal
EDELRID KLETTERCAMP ADVANCED in Blautal
EDELRID COACHING mit KILIAN FISCHHUBER
BERGWACHT Blautal, Erste Hilfe am Berg
 
18.06. Samstag Abend
17.00 Uhr BERGWACHT Blautal - Vorführung Bergrettung am Fels - Am Bismarckfels
19.00 Uhr KILIAN FISCHHUBER - Multimedia Vortrag seiner Kletter Abenteuer - Im Kleinen Großen Haus
 
19.06. Sonntag Ganztägig
EDELRID KLETTERCAMP BEGINNER im Blautal
EDELRID KLETTERCAMP ADVANCED in Blautal
EDELRID COACHING mit KILIAN FISCHHUBER
 
Und das gibt es noch:
EDELRID Seiltechnik - Wie entsteht ein modernes Kletterseil? - Im Basislager der Bergschule in der Webergasse.
Arbeitskreis Klettern und Naturschutz ( AKN ) - Der Lebensraum Fels - Was Kletterer für die Natur tun?


Das Blautal fest m Gri.
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